

19 do 24 Din. Seno je bilo po 65 do 75, otava 60 do 70, slama 45 do 50, en škop 8 Din. Kozliček 60 do 150 Din. Krompirja je bilo 18 voz po 0.50 do 1 Din, čebula po 2.50, česen 14 Din. — Pšenica 2.50, rž 1.75 do 2, ječmen 2, oves 1.25 do 1.50, koruza 2, ajda 1.75 do 2, proso 2.50, fižol 2 do 2.50 Din. Kokoš 30 do 50, par piščancev 35 do 80, gos 60 do 65, domači zajec 10 do 40 Din. Kislo zelje 3 do 4, kislja repa 2 Din. Gobe 2.50 do 3, jabolka 10 do 20, suhe sliva 10 do 14 Din. Mleko 2 do 2.50, smetana 12 do 14, surovo maslo 36 do 48, jajca 0.50 do 1, med 14 do 18 Din.

Mariborsko sejmsko poročilo. Prignanih je bilo 14 konjev, 14 bikov, 120 volov, 341 krav in 10 telet, skupaj 499 komadov. Povprečne cene za različne živalske vrste na sejmu dne 13. maja 1930 so bile sledeče: debeli voli 1 kg žive teže od Din 9 do 9.50; poldebili voli od Din 8.25 do 9; plemenski voli od Din 6 do 7.50; biki za klanje od Din 7.50 do 8; klavne krave debele od Din 7 do 8; plemenske krave od Din 5.25 do 6; krave za klobasarje od Din 3.50 do 4; molzne

krave od Din 6.50 do 7.50; breje krave od Din 6.50 do 7.50; mlada živina od Din 7.25 do 9. — Prodanih je bilo 263 komadov, od teh za izvoz v Avstrijo 24.

Mariborsko sejmsko poročilo. Na svinjski sejem dne 16. maja 1930 je bilo pripeljanih 467 svinj in ena koza; cene so bile sledeče: Mladi prašiči 5 do 6 tednov stari komad od Din 160 do 200; 7 do 9 tednov stari od Din 250 do 280; 3 do 4 mesece stari od Din 300 do 350; 5 do 7 mesecev stari od Din 450 do 550; 8 do 10 mesecev stari od Din 650 do 850; eno leto stari od Din 1000 do 1400. En kg žive teže od Din 12 do 14; en kg mrtve teže od Din 16 do 17. Prodanih je bilo 349 svinj.

Mesne cene v Mariboru. Volovsko meso I. vrste 1 kg od Din 18 do 20; volovsko meso II. vrste 1 kg od Din 16 do 18. Meso od bikov, krav in telic 1 kg od Din 10 do 14. Telečje meso I. vrste 1 kg od Din 20 do 25; telečje meso II. vrste 1 kg od Din 16 do 20. Svinjsko meso, sveže 1 kg od Din 15 do 30.



NAŠA DRUŠTVA

Romanje v Marijino Celje od 28. junija do 1. julija. Centralni odbor prosvetnih društev frančiškanske župnije v Mariboru obvešča občinstvo, da se prijave za romanje v Marijino Celje z izletom na Dunaj končajo s prvim junijem. Zato naj se vsi pravočasno javijo pisмено ali osebno odboru ter plačajo 550 Din za vožnjo, prenočišče in hrano. Odbor pa bo skrbel, da se bo vse v najlepšem redu vršilo.

Sv. Trojica v Slov. goricah. Tukajšnje izobraževalno društvo priredi v nedeljo, dne 25. maja ob treh popoldne v samostanski dvorani poučno predavanje pojasnjeno z igro: Očeta-va podobae v štiri dejanjih. Vsi člani in prijatelji društva vljudno vabljeni.

Hoče. Katoliško bralno društvo vabi na gledališko predstavo: »Na Marijinem srcu«, ki jo uprizori v nedeljo, dne 25. maja ob treh popoldne in ob osmih zvečer v svoji društveni dvorani. Ker je čisti dobiček namenjen za misijone, zato se udeležite te prireditve v kar največjem številu.

Ljudski oder v Središču ponovi na Križevu, dne 29. maja ob osmih zvečer v Društvenem domu v Središču dramo v petih dejanjih »Živa pokopana«. Do solz ganljiva igra je zadnja redna uprizoritev v tej sezoni. Ljubitelji lepih iger vljudno vabljeni.

Sv. Bolfenk pri Središču ob Dravi. Kakor je

znano, je naša najmočnejša bolfenska organizacija morala prenehati z delovanjem; imeli smo zadnji čas »Bralno društvo pri Sv. Bolfenku pri Središču«, pod okriljem katerega smo se shajali, prirejali igre itd. Znano je tudi, da imamo pri nas drugo društvo, ki se imenuje Bralno društvo »Lipa« Sv. Bolfenk pri Središču. Da bi se preprečila vsaka zamenjava in pomota ter bi vladala popolna jasnost, smo dne 4. maja tega leta, na Florjanovo, sklicali izredni občni zbor, na katerem se je sklenilo razpustiti »Bralno društvo pri Sv. Bolfenku«, ki se je s tem dnem tudi prostovoljno razšlo. To društvo bi imelo letos proslaviti svoj 30 letni jubilej, a se je preje razdružilo. Pač pa moramo omeniti in proslaviti naše delavne moči, ki so nam leta in leta dajale raznega poka, čitva, znanja itd., in to so v prvi vrsti: Jožef Borko, Ivan Zadravec, župnik v pokoku, Peter Orešnik, Jožef Munda, pozneje tudi Fr. Planinc in g. Molan in drugi. Čast njim! — Dne 11. maja tega leta pa smo ustanovili »Katoliško prosvetno društvo Sv. Bolfenk pri Središču«. To društvo ima veliko večji delokrog nego druga društva. To društvo stoji odločno na katoliški prosvetni podlagi ter je njegov sedanji predsednik č. g. Franc Molan, župnik. Društvo ima namen vzgajati in krepiti mladiho, navajati jo k treznosti in varčnosti, izobraževati jo strokovno in нравno in ji prirejati zdravo in pošteno zabavo. Zato bi bilo želeli, da bi ne bilo ne fanta ne dekleta ne moža ne žene, ki ima količkaj smisla za duševni razvoj, da bi ne bil včlanjen pri nas. — Tajnik.

Sv. Bolfenk v Slov. goricah. Igralci bralnega društva pri Sv. Rupertu v Slov. goricah priredijo v nedeljo, dne 25. maja po večernicah na župnijskem dvorišču dve igri, namreč: Kakšen gospod, takšen sluga in Pred sodnikom. Sodelujejo tudi ruperčki tamburaši in domači pevski zbor. Kdor se hoče pošteno nasmejati, naj ne izostane, ne bo mu žal.

Sv. Benedikt v Slov. goricah. Na praznik Vnebohoda Kristusovega po večernicah priredi tukajšnja čebelarstva podružnica v Soti poučen tečaj za čebelarje, ki ga bo vodil naš priznani čebelarški strokovnjak Ivan Jurančič. Udje podružnice in čebelarji iz domače in sosednih župnij, na svidenje v velikem številu!

Sv. Križ pri Rogaški Slatini. Na Križevu, dne 29. maja priredi tukajšnja Marijina družba igro »Dve materie« v štirih dejanjih. Igra je res lepa, zato vsi vljudno vabljeni!

Zgornja Ponikva. Tukajšnja podružnica sadjarskega in vrtnarskega društva priredi v nedeljo, dne 25. maja tombolo z mnogimi lepimi dobitki, ki bodo v nedeljo po sveti maši tudi v tukajšnji cerkveni uti na vpogled. Vabimo domačine in okoličane, a se požurijo z nakupom tombolskih tablic, ker je istih le malo število na razpolago in bo oni, ki bodo zamudili to lepo priliko, šel praznih rok. Kajti še enkrat, lepih dobitkov je mnogo a tombolskih kart zelo malo. Glavni dobiček ovca, potem voz opeke, rezan les itd. Začetek točno ob ob treh popoldan.

Teharje. Naše Prosvetno društvo naznanja, da ponovi v nedeljo, dne 25. maja tega leta ob 3. uri popoldne v čitalnici na Teharjih zgodovinsko, iz češčine prevedeno igro: »Žrtev spovedne molčečnosti«, katera mora s svojo izredno zanimivostjo in pestrostjo vsakogar zadovoljiti. Vljudno vabi odbor.

Vojnik. Koncert tukajšnjega cerkvenega pevskega zbora se je radi nepredvidenih ovir moral preložiti. Vršil pa se bo na binokošni ponedeljek ob pol štirih popoldne.

Prosvetno društvo v Št. Liju pri Velenju obhaja letos 25 letnico svojega obstoja. Ta pomembni jubilej bo društvo proslavilo z blagoslovitvijo Društvenega doma dne 1. junija. — Blagoslovitev bo dopoldan ob 10. uri, društvena slavnost pa popoldan ob pol treh deloma v dvorani deloma na prostem, če bo dopuščalo vreme. Pri vsem sodeluje rudarska godba iz Velenja. Na sporedu sta tudi dva govora prosvetnega in zadružnogospodarskega značaja. Prijatelji, pridite 1. junija v Št. Lij!

Marenberg. Tombola v prid farne cerkve, ki jo priredi Kolo Jugoslovanskih sester, se vrši nepreklicno dne 29. maja, na praznik Vnebo-

Birmanska darila



ure, zlatnine
kupite najceneje
pri
R. BIZJAK
MARIBOR
Gospodarska ul. 16

Brezobvezen
690 ogled zaloge.

to meri, ga primem za rame, češ, naj se bolj določno izrazi. Nato pa se zakrohoče ter reče: Ti služiš pri tistem Tatenbahu, ha, ha, si ravno takšen, kakor je on. Kri se mi je razburkala pri teh besedah, vendar sem se še premagal, ker je bilo več ljudi, ki so bili očitno na Puherjevi strani.

»Kaj veš glede mojega gospoda,« vprašam ves razburjen.

»Ha, tvoj gospod, veš, le zapomni si dobro, ta naj bi bil plemenitaš in cesarski svetnik! Naj rajši ne odira kmetov, pa seveda imeti mora denar, da more kupovati lepim gospem darila ter popivati s tistimi hrvaškimi bahači. To naj bi vedel cesar, že davno bi ga bil odstavil od službe; saj je tako ne izpolnjuje, je več na dopustu kakor v uradu.«

»Kaj takega je rekel ta podlež, ali ga nisi udaril,« se razsrdi grof Tatenbah.

»Saj sem ga hotel, v tem hipu pa je prišel gostilničar Matija König, ki je spravil pijanega slugo v drugo sobo, jaz pa sem odšel, ker me je preveč pekla jeza.«

»Pa še več je govoril ta nesramnež, še nekaj o krivi prisegi je omenil.«

»Dovolj,« vzkipi grof ves jezen, »temu lopovu bom že pomagal do plačila. Ti pa ničvrednež,

ne poslušaj govoric o svojem gospodu in ne zahajaj v take gostilne, če ne, te naženem iz službe.«

»Ne delajte tega, premilostljivi gospod,« odvrne Boltažar mirno, »boljše je, da slišite to od mene, svojega zvestega sluga, da vas imenujejo vaši sovražniki omahljivca in bojzaljivega plemiča, kakor da bi vam to povedali tisti ljudje, ki se vam hlinijo ter dobrikajo.«

»Boltažar,« zakriči grof ves razkačen, pa se kmalu pomiri, »ti imaš prav, ti si mi kot zvest sluga dolžan, da mi vse poročáš, kaj se govori o meni v Mariboru ter drugod. Tvoja dolžnost pa je tudi, da me braniš, kjer mečejo nesramni obrekovalci kamenje na nas. Ti moraš povedati ljudem, ki tako slabo mislijo ter govorijo o meni, kako dobro smo zapisani pri najbolj pobožnih v deželi, pri častitih očetih kapucinih, posebno pri o. Edmundu Kleinmond.«

»Ravno prav,« odvrne sluga z lokavim pogledom, »visokovredni gospod Kleinmond mi je tudi nekaj naročil, namreč, da naj vrnem vaš molitvenik, ki ste ga pozabili zadnjikrat na oltarju, ko ste bili po vaši boleznii v cerkvi.«

Po teh besedah potegne Boltažar Ribl v rdeče usnje vezano knjižico izpod plašča ter jo položi v grofovo roko.

hoda Gospodovega, popoldne po večernicah na cerkvenem trgu. V slučaju velikega naliva bi se vršila v Brudermanovi dvorani. Vsi, ki so bili po katerikoli poti naprošeni za pomoč v dobitkih ali v denarju, se tem potom vljudno vabijo, naj ne pozabijo na to. Prodaja srečk ne gre tako izpod rok, kakor bi bilo želeti, zato oni, ki imajo smisel za lepoto cerkve, so najvljudneje vabljeni, da pridejo sami kakor tudi njih sosedje, prijatelji in znanci. Pri igri bo igrala domača godba na pihala. Na veselo svidenje. Gospode duhovnike vljudno prosimo, da to objavijo raz lece na Muti, Vuzenici, Kapli, Remšniku, Ribnici in Vuhredu. Pripravljali odbor.



DOPISI

Št. Peter pri Mariboru. Kraljeva banska uprava je odredila, da se Vinička gora prešola iz šolskega okoliša Št. Peter v šolski okoliš Sv. Barbara v Slov. goricah in sicer radi tega, ker se je občina Jablance izrekla za prešolanje in ker temu predlogu tudi ni ugovarjal krajevni šolski odbor pri Sv. Barbari v Slov. goricah. Starši iz Viničke gore so pošiljali svoje otroke v šentpeterske šole. — Poldrugo leto stara Veronika Harb je v odsotnosti staršev vzela steklenico bencina, nevedoč kaj je in tekočino izpila. Med prevozom v bolnico je nesrečni otrok umrl. — Z meritvenimi deli okrajne ceste Nebova—Ložane se je pretečen teden že pričelo, tako da je upati s čimprejšnjim nadaljevanjem cestnih del. — Občinski odbor je naprosil državno oblast, da izvrši regulacijske zgradbe ob Dravi pri Trčovi—Zgornji Duplek, ki so nujno potrebne. Dela so preračunjena na 110.000 Din. Tehnični oddelek/sreskega načelstva v Mariboru že ima nalog, da izdela za naprošeno delo po sedanjem stanju terena podroben načrt in proračun, na podlagi katerega bo še le možno zadevo končno obravnavati ter zaprositi ministrstvo za dodelitev potrebnih kreditov.

Št. Peter pri Mariboru. Došlo je uradno obvestilo o odlikovanju g. Krajnc Leopolda z redom svete Save 5. razreda. Odlikovanec je bil dolga leta član občinskega odbora, je nad 25 let cerkveni ključar, dolgoletni načelnik šentpeterske hranilnice in posojilnice ter bil vse dolgo dobo vnet in požrtvovalen narodnjak, ki se je vedno zavzemal za pravice slovenskega ljudstva ter je ostal zvest svojim načelom od mladosti do sedanjih dni, ko mu je že 74 let. Zupljani mu ob tej priliki izrekajo svoje čestitke z željo, da bi vedno vesel in gostoljuhen Poldek dočakal še mnogo zdravih in veselih let, da bo prihodnje leto s svojo Rozo — in mi z njima — obhajal zlato gostijo!

Št. Peter pri Mariboru. Pretečeno nedeljo smo pokopali 70 letnega J. Maruško. V petek zjutraj se je namenil v Maribor, pa ga je nedaleč od doma zadela kap, da je bil takoj mrtev. Rajni je bil vsled svoje marljivosti in mirnega značaja splošno priljubljen. Naj pri Materi božji na Gorci, katero je vedno častil, v miru počiva! — Od 15. tega meseca je uveden avtobusni promet na progi Maribor—Št. Peter tudi popoldne in sicer vozi ob delavnikih enkrat, ob nedeljah in praznikih pa dvakrat. Dopolndanski voznik red je ostal stari.

Gornja Sv. Kungota. Krasen je bil dan 17. maja in to prav posebno v naših dušah, zakaj našo obmejno župnijo je posetil presvetli g. pomožni škof dr. Tomažič, ki je podelil 86. šolskim otrokom zakrament svete ĩirme. Ob prihodu so pozdravili g. škofa domači g. župnik, g. šolski upravitelj, prednica tukajšnje Marijine družbe ter zastopniki vseh tukajšnjih uradov. Od zunaj novo prenovljeno staro častito župniško cerkev je napolnila velika množica vernikov domače in sosednjih župnij.

Sv. Križ pri Rogiški Slatini. Planinski fantovski izlet. Dne 14. maja zvečer so tukajšnji fantje priredili izlet na Donačko goro. Udele-

žencev je bilo 15. Izlet je vodil ĩ. g. Lojze. — Spremljala sta izletnike tudi dva muzikanta. Fantje so imeli priliko si ogledati z Donačke gore krasne daljave, nočne sinje višave ter znamenite pečine Donačke gore. Kurili so si kres, okoli katerega so se izletniki počutili zelo razigrane volje. Pevci so peli vesele pesmi, godba je igrala in kres je žarel v daljno okolico. Izletniki so prebili na gori vso noč.

Sv. Križ pri Rogiški Slatini. Dne 15. maja je po dolgi, zelo mučni boleznj zatisnila svoje trudne oči Jera Sajko (rojena Narat), posestnica na Cestah. Bila je stara 45 let. V svoji mladosti je bila vzorna Marijina družbenica ter cerkvena pevka. Dolgo vrsto let je bila tudi kaplanska strežnica (sobarica). Zapušča mladega vdova. Bog ji daj večni mir!

Cerovec pri Rogiški Slatini. Sreča v nesreči. Dne 15. maja so posestniku A. Stojnšek padli upreženi volji pod tukajšnji most. Globočina padca je bila nad tri metre in to na kamenita tla. En vol je dobil samo manjše telesne poškodbe. Res je bila božja roka vmes, da se nista oba vola ubila.

Žigon pri Laškem. Iz naše vasi menda ni objavil »Slovenski Gospodar« že dolgo časa nobenega dopisa, kljub temu, da redno prihaja v vas in da ga vsi radi čitamo. Lepa je naša vas. V njej so sami kmetje. Razumemo se. Dokaz je, da se v obĩe dobro vasi in prebivalstva vsi združimo, in to rodi uspehe. Pred leti je bila tukaj strašna bolezen griža, ki je pobrala več ljudi. Vzrok je bila slaba pitna voda. Sklenili smo, da si napeljemo vodovod kar smo tudi storili in vodovod sedaj izborno deluje. Veliko je tudi k temu pripomogel g. dr. Ivan Lovšin, bivši načelnik Okrajne blagajne.

Pernice nad Muto. Znana je prislovica, v hribih je veselje doma, iz hribov prihaja dobro. Tudi naš obmejni kraj, hribovite Pernice, ki leže 1060 metrov visoko nad morjem, podružnica Sv. Urban na Planini 1330 metrov, tudi naš kraj ima svoje veselje, svoje zanimivosti. Gorski zrak, bistra studenĩnica, zlasti pa ĩudovito lep razgled vabijo vsako leto več tujcev na Planino Nismo zastali tudi v prosvetnem delu. Odkar je prišla uĩiteljevat g. Terzija Praprotnik, se je društveno življenje zelo razmahnilo. Imamo lep pevski zbor, ustanovila se je društvena knjižnica, priredili sta se dve igri, malodane vsaka hiša ima naroĩen kak katoliški ĩasnik. Ne mislimo pa s tem poroĩilom kratiti zaslug prešnjemu g. uĩitelju Karolu Vollmeier, ki je veliko storil za Pernice, nosebno v kritiĩnem ĩasu po preobratu, ko je šlo za razmejitve. Kroĩno organiziranemu prosvetnemu delu je postavila g. Praprotnik s tem, da je z veliko poĩrtvovalnostjo vodila polletni gospodinjski teĩaj, v katerem so se dekleta uĩila vsega, kar naj bi znala modra gospodinja. Na velikonoĩni pondeljek je imela gospodinjstva šola izpit iz vsega, kar se je uĩilo, tudi iz verouka, ki ga je poduĩeval ĩ. g. župnik iz sosednje Ostrice Rudolf Kociper. — Mladdenke so uprizorile pri tej priliki miĩno igro z deklamacijami in petjem. Nazadnje so bili pogoĩeni starši deklet in drugi gostje. Źelimo visokim, a lepim Pernicam mnogo uspeha v nadaljnjem izobraževalnem delu!

Kozje. Kako je bil v ĩislih naš rajni g. dekan Marko Tomažič in kakšno spoštovanje je uĩival tudi izven naše dekanije po naši širni Sloveniji, je dokazal njegov pogreb preteklo soboto. Udeležil se ga je sam g. ban dravske banovine inž. Dušan Serneĩ v druĩbi g. okrožnega inspektorja mariborskega dr. Schaubacha. Vodil je spreved, opravil za rajnega sveto mašo ter govoril cerkveni govor preĩ. g. kanonik dr. Cukala iz Maribora. Spremljalo je rajnega g. dekana na njegovi poslednji poti 34 duhovnikov, med njimi gg. arhidijakon Tovornik iz Konjic, ptujski proĩt dr. Źagar, monsignor Vreĩe in dva patra trapišta iz Rajhenburga. Združen pevski zbor je prisreĩno in ganljivo zapel dve žalostinki. Naj v miru počiva plemeniti sin cerkve in našega naroda! Naj mu bo iz njegovih dobrih del spleten venec plaĩila v veĩnost!

Sv. Primož nad Muto. Dne 15. maja tega leta opoldne so se stemnili oblaki severno od Sv. Primoža nad Muto ter se bližali v spremstvu bliška in groma. Vse se je balo nevihte s toĩo, toda toĩa je nam, hvala Bogu, prizanesla, paĩ pa se je neurje spremenilo v hud vihar, ki je zahteval več drevesnih Źrtvev. Vrtnec je nad posestvi Aleša Gros in Aleša Dobnik bil tako silovit, da je v gozdu omenjenih posestnikov izruval s koreninami vred in lomil smrekovo in sadno drevje v premeru 40 do 45 cm kakor treske ter sploh vse, kar je prišlo v njegov objem. Le sreĩi se je zahvaliti, da ni dospel do kakšnega poslopja, katero bi gotovo postalo Źrtvev usodepolnega trenutka. ĩudno tembolj, ker nekateri sosedje Źe omenjenih prizadetih posestnikov niso ĩutili nikakšnega izrednega vetra.

Slovenjgradec. Posirovelost mladine. Naše olupševalno in tujsko-prometno društvo si poštено prizadeva, da bi tudi okolico Slovenjgradca olupšalo in tujcem kakor tudi domaĩnom pripravilo prijetna Źetališĩa in poĩivališĩa. Na vseh primernih krajih in mestih so se Źe in se Źe bodo postavile klopi za oddih. Pa glej ga spaka, kako se plaĩuje to delo in trudi! Nek ĩlan tega društva nam poroĩa: V legenskem gozdu je pri eni klopi izgubila najprej deska za sedeŹe, potem Źe drugo stajalo. Neko nedeljo se sprehajam po gozdu in dospem do mesta, kjer je nekdaĩ stala klop. Vsedel bi se rad in se radoval nad krasno okolico. Pa ni bilo mogoĩe, sam zlodej je odnesel klop. Lansko leto so se pri velikem jezcu, kjer je obiĩajno kopališĩe na prostem, postavile klopi, da je bilo pripravnejše se za slaĩiti in oblaĩiti. A klopi niso imele daljšega obstanka; kmalu so bile razdejane in uniĩene, menda je sam lucifer to naredil. V mestnem parku se je lansko leto postavilo pet novih klopi. Te dni sem Źel po obedu nekoliko na sprehod in pridem tudi v park. Komaj so se pota nekoliko oĩistila in osnaŹila, se je Źe pojavila druga nesnaga. Razum tega se opaŹa, da so klopi veĩkrat razrezane in s prav neslanimi in surovimi napisi zamazane. Jasno je, da razsoden in preudaren ĩlovek ne bo kaj takega storil. Paĩ pa so za tako ravnanje zmoŹne slabo vzgojene sirove osebe.

Slov. Bistrica. Dne 11. maja tega leta se je v tukajšnji mestni Źupni cerkvi poroĩil gosp. Gvidon M. Zorenĩ, poveljnik oroŹniške postaje v Leposaviĩu z gĩĩ. Manico Leskovarjevo iz ugledne družine Leskovarjeve iz Spodnje Nove vasi. Kot priĩi sta bila mag. ph. g. Branislav Mondini in Źeninov brat g. Lojze Zorenĩ, Źupan iz Sv. Petra pod Sv. gorami. — Novoporoĩencema Źelimo obĩlo sreĩe in boŹjega blagoslova!

VerŹej-Marijanišĩe. Vsem sotrudnicam, sotrudnikom in sploh prijateljem salezijanskih naprav naznanjamo, da bomo obhajali praznik Marije Pomoĩnice dne 25. maja tega leta. Vsi iskreno vabljeni. — Salezijanci.

Vinšak. Lovrenĩani stojimo trĩno na braniku krŹanske vere. Nov dokaz temu je, da smo letos o Veliki noĩi blagoslovili tri prenovljene kriŹe in eno kapelico. Dne 11. maja je bila blagoslovitev prekrasnega novega kriŹa na obĩe znanem ZunkoŹaku, ki ga je dala postaviti preblaga Kupĩĩeva mati. Radodarni gostje so pri tej slovesnosti darovali za dijaŹko sementišĩe 110 Din, za kar jim najlepša hvala. Tudi pri tej priliki se je uresniĩilo, da ni sreĩe brez nesreĩe. Kakor je pri nas obiĩajno, se pri takih slovesnostih strelja iz topiĩev. Dve-ma udeleŹencema se ne bo trebalo nekaj ĩasa ne briti ne striĩi las, ker sta si jih preĩej na kratko osmodila, da se zdaj zdravita v mariborski bolnici.

Sv. Lovrenc v Slov. goricah. Romanje na ĩrno go goro se bo vršilo po sledeĩem redu: Dne 31. maja bo sveta maša ob pol 7. uri pri Sv. Lovrencu v Slov. goricah za Źive in pokojne romarje. Procesija bo Źla na Ptuj in v Ptuj bo ob pol 11. uri sveta maša za romarje. Potem odhod romarijev ĩrez Źirno dravsko po-